



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ministarstvo mora, turizma,**  
**prometa i razvitka**  
SAMOSTALNI ODJEL ZA  
ODNOSE S JAVNOŠĆU  
Nazorova 61, 10000 Zagreb  
Tel: 01/3784 594 Fax: 01/ 3784 521

Zagreb, 3. ožujka 2006.

**SVIM REDAKCIJAMA**

## **POZIV ZA NOVINARE**

### **MINISTAR KALMETA PREDSTAVLJA PROGRAM „POTICAJ ZA USPJEH“**

Pozivamo Vas u **ponedjeljak, 6. ožujka 2006. u 12.00 sati na Prisavlju 14 (kockica), dvorana 404 (4. kat)** na predstavljanje Programa kreditiranja malog obiteljskog poduzetništva u turizmu „Poticaj za uspjeh“ u okviru kojeg će ministar mora, turizma, prometa i razvitka **BOŽIDAR KALMETA** i predsjednik Uprave HBOR-a **ANTUN KOVAČEV** potpisati ugovor o poslovnoj suradnji u osiguranju kreditnih sredstava bankama koje sudjeluju u programu.

Ovom događaju nazočit će državni tajnik za turizam **Zdenko Mičić**, pomoćnik ministra za razvoj turizma **Robert Pende**, predstavnici **HGK, HOK, HTZ, Nacionalne udruge obiteljskih i malih hotela** te poslovnih banaka koje sudjeluju u programu.

Riječ je o poticajnoj mjeri hrvatske Vlade namijenjenoj malim i srednjim poduzetnicima u turizmu da povoljnim kreditima izgrade i opreme manje smještajne kapacitete visoke kvalitete. Tijekom trogodišnje provedbe programa (2002-2005) u suradnji s poslovnim bankama realizirano je ukupno 255 kreditnih zahtjeva u visini gotovo milijardu kuna, a država je za subvencioniranje kamata izdvojila 22 milijuna kuna. Ostvareni su značajni rezultati u podizanju kvalitete smještaja i razine usluge u turizmu te je otvoreno oko 2.000 novih radnih mjesta.

Na jučerašnjoj sjednici Vlada RH prihvatila je još povoljnije uvjete programa kreditiranja koji predviđa jednostavniju proceduru dobivanja kredita te vrlo povoljne kamate. Sredstva se prvenstveno koriste za ulaganja u male obiteljske hotele, pansione i kampove. Dozvoljeni kapacitet objekta je od 10-40 soba, odnosno od 7-20 apartmana, ako se radi o aparthotelu. Kvaliteta objekta može biti minimalno 3\*, a preporuča se izgradnja sadržaja koji proširuju ponudu objekta, npr. bazen, teniski teren, dječje igralište, wellness centar i sl.

Glavnicu kreditnih sredstava daje banka, a Ministarstvo sudjeluje u subvenciji kamate. Tako je kamatna stopa za poduzetnika izuzetno povoljna te se kreće od 1% do 4% s dugim rokovima otplate do 20 godina i s uključenim počekom do 2 godine. Ukoliko je objekt u manjem mjestu u unutrašnjosti ili na otoku prve skupine ili području od posebne skrbi kamata se umanjuje za dodatnih 1%.

Marina Halužan,  
glasnogovornica